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令和５度 

大宮区市民活動ネットワーク登録団体交流会 議事録 
場所 大宮区役所２０１・２０２会議室 

日時 令和５年５月２３日（火）午後６時〜７時３０分まで 

出席団体 

１３団体 

織の音手織り研究会、大宮郷土史研究会、大宮観光ボランティアガイド会、オリパパとトランペ
ットが吹き隊、宮美連、胎児ちゃんと音学会実行委員会、大宮男声合唱団、大宮こども部、
論理療法カウンセリング、おおみやコミュニティの“わ”女性の会、特定非営利活動法人 ハンド
セラピー・彩 大宮地区、フードパントリーふれんず、クラシカルツリーズ Classical Trees 

コミュニティ課 小林コミュニティ課長、宮嶋係長、古川主査、藤村主事 
 

議事次第 
1. 大宮区市民活動ネットワーク登録団体のスケジュールについて 

2. 大宮区市民活動ネットワーク登録団体の支援制度について 

3. 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

4. 各団体の令和５年度事業計画及び令和４年度事業実績
報告の提出について 

5. ２０２３大宮区民ふれあいフェアについて 

6. 大宮区市民活動ネットワーク登録団体活動紹介展示会につ
いて 

7. 各団体の情報交換 

 

議事の主な内容 
議題１ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体のスケジュールについて 

資料 資料１ 令和５年度市民活動ネットワーク登録団体のスケジュールについて 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき、通年行う広報活動及び年間スケジュールについて説明。 

質問・回答 

質問１ イベント情報調書はどのタイミングで提出するのか。 

回答１ 情報発信する約一週間前までに提出。 

質問２ 毎月行う活動についてもイベント情報調書の提出は可能か。 

回答２ 提出可能。 

 

交流会の様子 
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議題２ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体の支援制度について 

資料 資料２ 市民活動ネットワークに登録しませんか 

コミュニティ課からの説明 
ネットワーク登録団体への支援内容５つを説明。補助金については、申請から決定までに時間がかかるた

め、申請の際には事業着手の１～２か月前にコミュニティ課までご相談するようお願いしたい。６月下旬に、

補助金の申請予定について照会する予定。 

質問・回答 

質問１ 補助金を受け取る回数に限りはあるのか。 

回答１ 大宮区市民活動ネットワーク公益活動支援事業補助金交付要綱の通り、過去に補助金の交付
を受けた事業と同一又は類似の事業に対する補助は１年度に１回限りとし、通算して３回が限
度となっている。 

質問２ 同じ事業で他から金銭的補助を受けた場合、大宮区の補助金も受け取ることができるのか。 

回答２ 受け取ることはできない。 

 

議題３ 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

資料 資料３ 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

コミュニティ課からの説明 
ネットワークだより発行概要・スケジュールについて説明。１７団体が紹介記事の掲載を希望。「ＯＷＡＫＡＩだ

より」、「市民活動ネットワークだより」との合冊により発行。２４号と２５号の２回に分け団体紹介を掲載予定。

後日、レイアウト案をお示しする予定。 

質問・回答 

質問１ 紹介記事の文字数はどれくらいか。写真は掲載できるか。 

回答１ １５０字から２００字の予定。写真は掲載できる。 

質問２ 団体紹介を３月号に載せて欲しいが、希望は通るのか。 

回答２ 団体紹介の掲載時期の希望については 3 月のスケジュールも含め６月下旬に団体へ照会予定。 

 

議題４ 各団体の令和５年度事業計画及び令和４年度事業実績報告の提出について 

資料 資料４ 令和５年度事業計画書及び令和４年度事業実績報告書の提出について 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき説明。任意の様式での提出でもよい。令和４年度事業実績報告は新型コロナウイルス感染症

の影響で団体活動を休止していた場合、その旨を記入。 

質問・回答 なし 

 

議題５ ２０２３大宮区民ふれあいフェアについて 

資料 資料５ ２０２２大宮区ふれあいフェアチラシ 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき説明。６月に開催する実行委員会にて実施するかどうかを決定する。例年１０月下旬に実

施。展示などの参加希望について、６月下旬に照会予定。 

質問・回答 なし 
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議題６ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体活動紹介展示会について 

資料 資料６ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体活動紹介展示会について 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき今までの実施状況と今後の予定について説明。各団体からも意見・要望等あればコミュニテ

ィ課までお願いしたい旨の説明。 

意見 

意見１ 展示会に参加したが会員が増えなかったため、展示会は効果がないのでは。 

意見２ 展示会でパンフレットを配架したら、取ってくれる方がたくさんいた。展示会を見て、講座に参加し、
会員になってくれた方が２人いた。 

意見３ イベントチラシを配架したら、取っていく方がたくさんいた。その結果、イベントは定員３０人のところ
５０人の応募があった。展示会では、文字ばかりではなく、写真などを入れ、目で見てすぐ理解で
きるような展示にしたほうが良い。 

意見４ 展示会の準備時間をもっと長くして欲しい。また、展示物をその場で作成できる作業スペースがある
とよい。 

 

議題７ 各団体の情報交換 

内容 出席団体から、それぞれ活動紹介等があった。また、団体間の横のつながりを広げたいという意見
が出た。 

 

その他１ 

コミュニティ課からの説明 

登録事項に変更がある団体は、様式第３号（第６条関係）さいたま市大宮区市民活動ネットワーク登録内
容変更届の提出をお願いしたい。加えて、さいたま市民の日についての説明。今年の 5 月 1 日にイベントを行っ
た団体がいれば教えていただきたい。 

回答 クラシカルツリーズが実施。 

 

その他２ イベント情報調書などの送付・提出方法について 

意見 イベント情報調書などをデータで入力したい。 

回答 後日、直接入力できるデータを送付する予定。 

 


